

VIJESTI

INFORMATIONS

U POVODU NAGRADE GRADA ZAGREBA
ZA 1971. GODINU

Hrvatsko kemijsko društvo dobilo je nagradu grada Zagreba za 1971. godinu za izdavanje časopisa *Croatica Chemica Acta*.

To je lijepo priznanje za dugogodišnji ustrajan rad na podizanju i održavanju primjerne kvalitete ovog časopisa. Časopis je počeo izlaziti 1927. godine. U proteklih 45 godina izlaženja izvršio je velik, pozitivan utjecaj na zagrebačku kemiju, i može se tvrditi da su praktično svi poznatiji kemičari Zagreba bili ili jesu članovi redakcije. Broj suradnika redakcije od početka izlaženja časopisa do danas prevelik je da bi se na ovom mjestu spominjao, ali ovom prilikom barem bismo se mogli sjetiti svih glavnih urednika, koji su časopis vodili u proteklom periodu.

Časopis je počeo izlaziti 1927. godine pod naslovom *Arhiv za kemiju i farmaciju*, glavni urednik bio je V. Njegovan; od 1934. g. glavni urednik je F. Hanaman, a 1938. g. časopis mijenja naslov u *Arhiv za hemiju i tehnologiju*; 1939. g. mijenja naslov u *Arhiv za kemiju i tehnologiju*; 1940. g. glavni urednik S. Miholić; 1941. g. glavni urednik postaje M. Deželić, a časopis dobiva naslov *Kemijski Vjestnik*. Godine 1944. i 1945. časopis nije izlazio; to je jedini period diskontinuiteta od 1927. do danas. Godine 1946. časopis nastavlja s izlaženjem pod naslovom *Arhiv za kemiju*, a glavni urednik je ponovno S. Miholić. Od 1953. g. glavni urednik je B. Težak koji tu funkciju obavlja i danas. Od 1956. godine časopis izlazi pod naslovom *Croatica Chemica Acta*.

U toku 45 godina izlaženja u časopisu su objavljena 1094 znanstvena rada. Redakcija sve originalne znanstvene radove šalje na recenziju poznatim svjetskim stručnjacima iz odgovarajućeg područja te na taj način časopis svojom kvalitetom prolazi vrlo oštru selekciju svjetske publicističke djelatnosti.

Kao dokaz da je *Croatica Chemica Acta* časopis vrhunske kvalitete može poslužiti i činjenica da je uvršten u više navrata u popis 1000—1500 najvažnijih svjetskih naučnih časopisa (od oko 40.000), jedini iz Jugoslavije. Tom uspjehu pridonijeli su i suvremeni tehnički izgled časopisa i oblik materijala koji se publicira u skladu s napretkom publicističke djelatnosti u svijetu. Po nekim idejama i tehničkim rješenjima ovaj časopis je bio među prvima u svijetu i često je uziman kao uzor u međunarodnoj publicističkoj djelatnosti.

Visokom tehničkom nivou u punoj mjeri doprinijela je i štamparija Vjesnika, u kojoj se ovaj časopis štampa i koja je s puno razumijevanja i truda pomagala oko izvedbe novih tehničkih rješenja.